Double ond kaea,#cco ]ﬂi‘ijfajs oUeerecSrmﬁglg

How o cemstruct deoble (‘nlcafa.l 1
P H55UMc F(K)‘j) i c‘ie ?\‘vxed 0N (L KEQ[*WSU\CLV Teﬂi‘en ﬁ

Ry azxeb , c2ycd

* Divide \
| R M\*e, n Small rec-}anﬂulmg a 94\ oxe R P°"”’.
with widh Ax and "vefch £Y U 8)
— ® Yy "
l
e Ea.cﬁl small VeCLeuxg[e hag aNeo ¢ { "‘D‘/’e: |
BA= 6% sy 5] -ty
a

e 7’\65& n Slmd/ feciﬁxqq(eﬁ ﬁpb‘fm X Pa»«L{Ronfij He hUW\LeV’
n geb lage o DX aud By become smaller.

. T we order Hie avers AR, AR, o, DA ., DA,

%
OJ/)CI N e(lCL\ AAK ”\SmaN fé’c-]ﬂnq'e ¥ We C,Ltccage a Ft.’i\n‘l‘

(Y1 96) and evalvede £ (Xic,9) hieght ", Hrean

the )Q\(‘tw\cum S oVey R s |
Sa = 9 f(X%, 9¢) DAL
K=

¢ PfS 1) QST avtéé D(y —0 e norm 0[ He P&Vﬁi‘}l\on ”f’”—,so
Heace, p—s 0 , wher |pjl = r)’lc‘c;(?/})(, pYY for any fecfﬂng'e» |

o T['!@;&’Zz @rg/ 60"’1 S‘n = l‘\“ i p()(,(,ﬁlg)DPK :n,—":\m Zf()(l‘/vtc) Dﬁk |
=l

lipli-o B

o IF Hie \\‘mfl 6)(‘)'\5!3 s Phen l\B Cczﬂecl J"‘)L,e )”}‘9&1 LR

jfﬂ(w) dff  or ﬂ C(x,a) o o@g |
R R |

Uploaded By: Jibreel Bornat

STUDENTS-HUB.com



and He ﬁmchcsv» ; s sard te be \ang\(é.k:\e.

*ﬂe \/oluMc of Hie Yesuu\\ivj 50\{& \s
e

\) = j\fg (X\ 3) Co p ,( .f(x.‘d) s =+ L’on-}\‘nw»s-v i BN

Uploaded By: Jibreel Bornat

v
. d

* Fu):oinf;/ 71760’(% ,Q./ C&’CU]EL,/L\‘V\é L g ‘

DOU\O\E ln[‘t&ﬁ»\s 3 ‘

é{? Find the volome undey Hre, ?\CW\( 2= 4o Koy j

over Yhe Yegion RiO0¢x<z  ogyg| 4T LN

.L( CNOSS SecL\‘cm «L X=ax's s \"«kf—v\ p Hen

The Volume 1S

X=2 =
V= [ poydx  where A= fu-reydy,
X< o J=°
2 | X
= | [-x-9edydy =5

@ IF CHoss sechbw s Y—ax's s l‘f\keﬂ , Fhen

f’éé’ Vo [t'me 'S
Y= Xz2

foﬁ(v)dv " - m’):ﬂq‘”)d"

XZo

STUDENTS-HUB.com



Ifh ( Fubiui4 @are,m - First fovm)

1C 'F(x!‘j s Cé‘r)ﬁl\nous on fec\[ﬂ.ngd\af/ \/9‘23'\‘07\
Ry acxehb | c¢‘3<d phen

jjﬁ(%‘))d’/)/ Jfﬁ(x/q)aox%«) JJﬁCX,v)c%ch

ég: Find  the volume of Hhe region bounded aloue by the p\cvne~

Z: z_x,_é MJ l,e,\ou.) »)2 ﬂe S?UOJ/'C_ K! OS_XS \/ OS 'aé\ i
J ¥z

c O K= 0
N \
3 - ™ -
= (3-9)dy= F9-2 |
o
)f,,ml Hhe Volume of Hie veglen \oowooeo' a bove b{j the SUY%CQ

/

T

?;— ?_Slnx cogé amal L:»eiew bcj the )”ec\‘-’-kma R: 0<X< o<g\—L7

V= 5[2 Sin X cos)) OQCJ)X f (;ZSMX 5in y:,

)‘\/”SW\X OQX = »\[{co>x| - V2

Uploaded By: Jibreel Bornat

STUDENTS-HUB.com



